



**K.V.S.Z.**  
**Korrekt Vasutas Szakszervezet**  
cím: 1141 Budapest, Pered utca 8. e-mail: kvsz@kvsz.hu

**dr. Pafféri Zoltán**

elnök-vezérigazgató

MÁV Zrt.

1087 Budapest,

Könyves Kálmán Krt. 54-60.

**Tárgy:** 25%-os alapbér követelés

**Tisztelt Elnök-vezérigazgató Úr!**

Szakszervezetünk növekvő aggodalommal kíséri figyelemmel tagjainak egyre növekedő megélhetési gondjait. Azon megkereséseink, amelyekkel ezúgyben a MÁV Zrt.-hez fordultunk nem hoztak pozitív változást a vasutasok anyagi gondjainak enyhítésére.

A közelmúlt intézkedéseit tekintve, mint például a rendvédelmi és a honvédségi egységeknél foglalkoztatottak béremelésére vonatkozó, igen kedvező kormányzati döntést, vagy azt, hogy a minisztereknek a magyar viszonyokhoz képesti szerénynek nem mondható jövedelmét 33%-kal nyílt mód megemelni, és lehetséges harci helikopterrel lószemlére járni, úgy vélem szakszervezetünk által 25%-os alapbér növekedést célzó követelés, - legalább azon vasutas munkavállalók részére, akik minimum 500.000 Ft/hó alapbérrel nem rendelkeznek - egyáltalán nem irreális.

2022. augusztus 1-i hatállyal végrehajtandó soron kívüli alapbéremelés emelés, úgy az engedélyező tulajdonosi jogokat gyakorló minisztertől, mint az elnök-vezérigazgatótól okkal elvárható, és egyáltalán nem megoldhatatlan feladat, amely a jelen és az elkövetkező nehéz időkben rendkívül nagy segítséget jelent a vasutas családok sokaságának.

Tisztelettel ráirányítom szíves figyelmét azon szomorú körülményre, hogy a felmérések szerint a magyar munkavállalók nagy hányada az Uniós átlagbéreket messze alulmúló jövedelmeik miatt, a megállíthatatlanul növekvő árakat csak fogyasztásaik drasztikus mérséklésével tudják kompenzálni. Ez azonban a megélhetésüket is napról napra nehezebbé teszi. Például a családok háromnegyedének egyáltalán nincs arra módja, hogy - regenerálódásra, fizikai, szellemi feltöltődésre és együttlétre - nem, hogy kettő, de legalább egy heti nyaralást megengedjenek maguknak.

Ezen sanyarú életkörülmények is okai, a magyar férfiak majd' 40%-ának az öregségi nyugdíj korhatár elérése előtti elhalálozásának, és sajnos az idősebb kort megélők életminőségére is rányomja bélyegét a hajszolt, javarészt kifejezett szegénység jellemezte életkörülmény.

Míg az élet napos oldalán sütkérező, jobbára az ő munkájukból tollasodó honfitársaink egy része a szolidaritást nem ismerve gond nélkül tudja élvezni a nyár, és úgy általában az élet örömeit, mintsem törődve a mindennapok nyomasztó, önerőből gyakorta megoldhatatlan gondjaitól terhelten, a munkahelyük megtarthatóságáért rettegőkkel.

(Az említett kóros szolidaritáshiány kétségbeejtő példája a humánpolitikai vezérigazgató-helyettes és a jogi főigazgató által a szakszervezetünknek a vasutas munkavállalók foglalkoztatás biztonsága garantálásának érdekében, dr. Homolya Róbert ex elnök-vezérigazgató részére elküldött megállapodás tervezetere adott dölyfös és fennhájzó "válaszlevele".)

**Budapest, 2022. július 18.**

Üdvözlettel:

Bárány Balázs Péter  
elnök

**Melléklet:** dr. Homolya Róbert részére 2022. május 11-én írt levél